

# 5 ТЮЗ НА ГАСТРОЛЯХ

Воронежский театр юного зрителя уже на первом году своего существования не прошел мимо важной и благородной задачи — показа спектаклей зрителям городов и сел нашей области. В конце мая коллектив выехал в гастрольную поездку по маршруту: Острогожск, Подгорное, Россошь, Павловск, Богучар, Калач, Таловая, Лиски.

Около трех тысяч километров проехали артисты по дорогам Черноземья. Две грузовые автомашины доверху были нагружены декорациями, костюмами, реквизитом к спектаклям. Афиши, появлявшиеся заблаговременно в селах, извещали о спектаклях ТЮЗа — «В день свадьбы» по пьесе Виктора Розова, «Лучше останься мертвым» (Человек со звезды) по пьесе Карла Виттлингера для взрослой молодежи и старших школьников и В. Коростылева «Вовка на планете Ялмез» для малышей.

Театр показал 56 спектаклей, на которых побывало около 15 тысяч сельских труженников и трудящихся районных центров области. Это была их первая встреча с новым театром, и наши артисты были удовлетворены большим вниманием и теплым приемом, оказанным театру.

Вернувшись из гастролей, мы показали воронежцам в июне

свои последние спектакли «В день свадьбы» и «Лучше останься мертвым». Другая группа артистов дала девять спектаклей «Вовка на планете Ялмез» в пионерских лагерях Дубовки, Сосновки, Шуберского.

Обслужив в начале июля второй поток школьников в лагерях и показав несколько выездных спектаклей в ближайших районах области, коллектив театра уйдет в отпуск.

Сейчас наш творческий состав театра приступает к работе над тремя спектаклями. Режиссер Л. Белов под руководством главного режиссера Б. Наравцевича будет готовить инсценировку повести Аркадия Гайдара «Судьба барабанщика». Для младших школьников будет готовиться популярная русская сказка «Аленький цветочек» (режиссер К. Грушевицкая). Кроме того, коллектив театра решил обратиться к западной классике, выбрав для этого комедию Кальдерона «Дама-невидимка», которую поставит Б. Наравцевич.

После отпуска у ТЮЗа интересные и очень ответственные гастроли в Краснодарском крае. А с начала ноября — вновь встречи с нашими зрителями на стационаре.

**В. РОДОВСКИЙ,**  
директор ТЮЗа.